

NÉPLAP

Világ proletárjai egyesüljétek!

MAI SZÁMUNKBÓL:
A Magyarországi szocialista munkásmozgalmunk fejlődéséről és a szocialista Magyarország építéséről segítjük elő (3. oldal) — Szombaton délután békenagygyűlés lesz Debrecenben (5. oldal)

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA
VII. évfolyam, 284. szám. ÁRA 50 FILLER Csütörtök, 1950 december 7.

Vigyük győzelemre a terménybeadás és szerződés-kötés harci feladatát

Irtó: Győri Gáspár, MDP megyei agit. prop. titkár

Szocializmust építő népi demokráciánk politikai alapja a munkás-paraszt szövetség: ez a szövetség sikereink forrása, győzelmek fundamentuma. A hatalomért vívott harcban a munkásosztály egyedül, elszigetelten, olyan szövetséges nélkül, mint a dolgozó parasztság, nem győzhetett volna. Ugyanakkor a dolgozó parasztság munkásosztály segítségével és vezetésével nélkül sohasem tudott volna megszabadulni a földesúri igából, a kulákok kizsákmányolásából. A munkásosztály látja el gépekkel, műtrágyával, nemesített vetőmaggal a falu dolgozóit, támogatja a dolgozó parasztságunkat a magasabb terméseredmények elérésében, jóléte állandó emelkedésében.

A mezőgazdaság szocializmus útján való fejlődésének előmozdítása érdekében munkás-paraszt államunk egy sor új intézményt hívott életre. Egy sor új kapcsolat alakult ki a falu és város dolgozó között. Ezek az új termelési kapcsolatok a munkás-paraszt szövetség új formáit jelentik a falun.

Az első ilyen termelési kapcsolat az állami gép- és traktorállomás: széles hálózata, ami a mezőgazdaság „technikai felfegyverkezését” jelenti. Lenin elvtárs ismert jelszavának valóra váltását: „a paraszt gébről fokozatosan átülünk az ipar acél lovára”.

Második fontos újfajta termelési kapcsolat a város és falu (tanya) között az állami gazdaságok. Példamutató, élenjáró mintagazdaságokká válva „a parasztság valósgos iskoláivá” kell, hogy kiépüljenek.

Rendkívül fontos tényező a város és falu viszonyában a falusi szövetkezet. Ma már negyvenkét és az egész országban a falusi szövetkezetek kiszorították a magántulajdonú dolgozó parasztság termékeinek felvásárlásából és a népboltokkal együtt egyre nagyobb szerepet visznek a falu áruforgalmában is. A földművelésszövetkezetek, mint gazdasági tömegszervezetek jelentik az egyre jobban kiépülő falusi szocialista kereskedelmet.

Mezőgazdaságunk szocialista átalakításának legfontosabb formája a termelési szövetkezet, ahol a dolgozó parasztság az önkéntes szövetkezés elvének betartásával három típusú termelési szövetkezet közül választja ki a számukra legmegfelelőbb formát. A munkás-paraszt szövetségnek ezt a döntő hátszálát állandó, mindennapi felvilágosító munkával, a termelésben élenjáró k- és középparasztok bevonásával erősítenünk, szilárdítanunk kell.

Ujjaitja termelési kapcsolatot jelent a város és falu között a termelési szerződések rendszere. A termelési szerződések közvetlen termelési és áruforgalmi kapcsolatot jelentenek sok százezer parasztagazdaság és a szocialista ipar egyes ágai között (cukoripar, konyergyárak, textilipar, stb.). A szerződéses termelés rendszerének erősítése nemcsak az ipar fokozódó nyersanyagellátását, vagy a városi élelmiszerellátást biztosítja, hanem döntő mértékben erősíti az egyéni parasztagazdaságot is a következőkben:

Minőségi vetőmaggal, hitellel, korszerű agrotechnikai tanácsokkal.

A magasabb terméshozammal és kedvezőbb átvételi árrakkal anyagilag is több jövedelmet jelentenek.

A szerződés végső soron a munkás-paraszt szövetség kérdése s lépés az egyéni gazdaságok kis- és középparasztságának a szövetkezeti gondolat számára való megnyeréséhez.

Egy pár nap múlva, december 15-én lejár a termelési szerződések megkötésének határideje. Eddigi eredményeink mutatják, hogy dolgozó parasztságunk szívesen, örömmel köt szerződést. Ezt bizonyítják azok a nagyszerű eredmények, amiket Tétlén, Ujszentmargita, Körössziget, Folyás, Hajdúbagos községek, tanyarészek példája mutat. Az eredmények nem véletlen születtek, hanem a pártbeli és pártönkivüli népmunkások felvilágosító politikai munkája során jöttek létre.

Az alábbi példa világosan igazolja, hogy az élenjáró községek a politikai munka, a helyes szervezés eredményeként a rémhírtérjesztő kulákok elleni harcban érték el eredményeiket. Vajjon a lemaradó községekben a talajviszonyok, vagy valami más oka van annak, hogy a megye szegényére, a járás csúsjára hátul kulognak a szerződés-kötésben? Ime a szembeállítás:

Tétlén 118 százalékos, a szomszédja Bárdán 49,7 százalékos.

Ujszentmargita 108 százalékos, a szomszédja Tiszacsécs 53 százalékos.

Hajdúbagos 86 százalékos, szomszédja Sárán 30 százalékos.

Körössziget 90 százalékos, szomszédja Csökmő 35,7 százalékos.

Vagy a sereghegyi Esztár 18,3 százalékos, Téglás 19,6 százalékos.

Nagyléta 20 százalékos, Vértés 22,4 százalékos lemaradása véletlen műve?

Nem! Ezek a helyeken lebecsülik a munkás-paraszt szövetség erőit, elvetik a felvilágosító munkát, nem lépnek le a kellő éberséggel és ésszel a rémhírtérjesztő kulákokat.

Járás, városi pártbizottságaink, falusi pártszervezetek, vezetőségeink és népmunkások sorfajának sürgősen ki kell javítani ezeket a hibákat.

A hibák kiküszöbölésének helyes módjai:

A mai népmunkásokkal szembeállítva napirenden foglalkozni a kérdéssel. Újra áttanulmányozni a pártbeli és pártönkivüli népmunkásokkal a szerződés-kötés jelentőségét. Biztosítani, hogy a földművelésszövetkezetek ellássák népmunkáinkat a szükséges nyomtatványokkal. Legyen becsület és dicsőség dolga népmunkáink között: minél több dolgozó parasztot bekapcsolni a szerződés-kötésbe.

Támaskodjanak falusi szervezeteink a párttagság példamutatója mellett a községi tanácsok tagjaira, azokra, akik ebben a kérdésben is példamutatóan a falu dolgozóit előtjárnak.

Nem elég tudni azt, hogy a kulák támad, rémhíreket terjeszt: a népmunkások feladata, hogy a pártszervezet vezetőségének irányításával leleplezze a falu háborús uszítóját, a szerződés-kötés ellen agitáló kulákokat. A még hátralevő időt tervszerűen használjuk ki. Eppen ezért szerződés-kötési agitációs napokat vezessünk be. Legyen a december 10-i vasárnap az egész megye falusi pártszervezeteinek és tanácstagjainak hatalmas agitációs napja. Erjük el az előirányzott szerződéses terület leköltését.

A szocializmus építése egyértelmű a háborús uszítás elleni harcra, a békeháború helyi, községenkénti erősbítésének mindennapi feladataival.

Nehéziparunk gyorsütemű fejlődése az ország védelmének előfeltétele

A könnyű- és nehézipari tárcák költségvetését vitatta meg tegnap délelőtt az országgyűlés

Az országgyűlés kedő délutáni ülésén a külügyi és a népjóléti tárcák költségvetését vitatta meg, majd áttértek a honvédelmi tárcák költségvetésének megtárgyalására. Kristóf István elvtárs előadói beszéde után Szabó István elvtárs altábornagy a szovjet nép példájára hivatkozva rámutatott arra, hogy a haza védelme nem akkor dől el, amikor az imperialista támadás történik, hanem hosszú, szívós munkával kell előre felkészülni a béke megvédésére.

A honvédelem legszentebb feladata: szilárd, erős gazdasági alapokat biztosítani. Ezért kell megértetnünk az üzemekben, a bányákban, a mezőgazdaságban, hogy a **többtermelés honvédelmünk megszilárdítását is jelenti.**

Szabó István elvtárs végül hangsúlyozta, hogy a nehéziparunk gyorsütemű fejlődése az ország védelmének előfeltétele.

Ma délelőtt került sor a könnyűipari tárcák költségvetésének vitájára.

Kakuk Józsefné elvtársnő, a könnyűipari tárcák előadója, beszédeiben hangsúlyozta, hogy a **nehéziparunk gyorsütemű fejlődése az új költségvetési éven jelentősen emelkedik.**

Egész könnyűiparunk termelési indexe az 1950-es évi eredményekhez képest 25 százalékkal lesz több a jövő költségvetési éven. Ezen belül a textilipar 19 százalékkal, a textiliparon belül a pa-

mutipar 18 százalékkal, a gyapjúipar 16 százalékkal növekszik. Miután az országgyűlés egyhangúlag elfogadta a könnyűipari tárcák költségvetését, Havrán István elvtárs, a nehézipari tárcák előadója emelkedett szólásra. Elmondotta, hogy

nehéziparunk ez év első tíz hónapjában 41,5 százalékkal nagyobb termelési eredményt ért el, mint a múlt év hasonló időszakában. Ebben az évben 90.000 dolgozó helyezkedett el a nehéziparban.

Az új költségvetési éven tovább folytatjuk — mondotta — nehéziparunk nagyarányú fejlesztését. A jövő éven nagy lépéssel kerül közelebb a megvalósuláshoz öt éves tervünk büszkesége, a Duna-Vasmű.

Ezután Mekis József elvtárs szót hozott a nehézipari tárcák költségvetéséhez.

Mekis József elvtárs beszédeben rámutatott arra, hogy 1951-ben további 28,8 százalékkal emelkedik nehéziparunk termelése. A feladatokat Pártunk irányításával és útmutatásával mint eddig is, sikeresen megvalósítjuk.

Nem marad el hatalmas hátrányunk és támaszunk, a Szovjetunió segítségével, melynek köszönhetjük a magyar nehézipar büszkeségét, a Duna-Vasművet és az ország különböző helyén épülő és majd építendő üzemeket, szám szerint 263-at.

Beszélt Mekis elvtárs a szocialista munkásnyerőről, melynek

hatalmas lendületet adott a nálunk járt szovjet sztabánovisták munkamódszereinek átvétele és hangsúlyozta, hogy amikor a magyar nehézipar költségvetését tárgyaljuk,

nem feledkezünk meg az ország gépeinek és egyéb nehézipari termékeinek előállítására mellett mindnyájunk szemeferőjének, néphadseregünk megerősítéséről.

Komoly erőfeszítéseket kell tennünk, hogy gépgyártásunk lemaradását az év végére behozzuk.

Le kell vonnunk a tanulságot az első év eredményeiből, fokozott erőfeszítéseket kell tenni a lemaradt iparágak kapacitásának kihasználása terén, meg kell szüntetnünk a szűk keresztmetszeteiket. Fontos kérdés a takarékoság. Az üzemek, gyárak, irodák dolgozóinak takarékoskodniuk a szénvel, gázzal és a villamos energiával.

Meg kell valósítani a korszerű anyagmozgató üzemekben és tovább kell fejlesztenünk a zárt ciklusú, való termelést, amely biztosítja a lehető legkisebb mennyiségű anyagmennyiséggel való termelést. Rámutatott arra is, hogy

a tárcák költségvetésében a szakkaderek képzésére egymillió forintot irányoztak elő.

Beszédét annak hangsúlyozásával fejezte be, hogy a gyárak és üzemek dolgozóinak szilárd elhatározása az öt éves terv időbeli végrehajtása.

Egyértelmű a falu kapitalista elemi, a kulákság elleni szívós, következetes harcra.

A munkásosztálynak a parasztsággal való szövetségéről Lenin elvtárs azt tanítja, hogy „a munkásosztály és parasztság szövetsége csak akkor lehet tartós, ha ugyanazon kapitalista elemek elleni harcban alapszik, amelyeket a parasztság soraiban kitermel.”

A munkás-paraszt szövetség erősségének döntő láncszeme: a terménybegyűjtés maradéktalan elvégzése. A kis- és középparasztok újra fel kell világosítani arról, hogy a terménybegyűjtés hazafias kötelesség és ennek eleget tenni azt jelenti, hogy a nagy Szovjetunió vezette békeháború magyarországi szakaszát erősítjük.

Feladatunk biztosítani a kis- és középparasztok terménybegyűjtési versenyének további lendületét, hogy december 15-re minden község, város büszkén jelenthesse: hazafias kötelességének maradéktalanul eleget tett.

A szocializmus erőinek állandó növekedése egyben azt is jelenti, hogy az osztályharc élesedik, a kulákság elleni támadása egyre hevesebb. Megmutatkozik ez most az őszi terménybegyűjtésnél, a szerződések kötésénél. A kulák szabotál a termény visszatartásával is. Nem egy esetben k- és középparasztok behatárolásával, felbérletével, falusi pártszervezeteink, községi tanácsaink szemé elől rafináltan spekulál és vadul támad.

Feladatunk tehát ezen a téren a munkás-paraszt szövetség megerősítése érdekében a kulákkorlátozó rendszabályok erélyes és pontos

betartása, a kulák támadásainak leleplezése.

Az őszi termény- és takarmánybegyűjtésben jelentős eredményeket értünk el. Vekerd 102 százalékos teljesítette a takarmánygabonabegyűjtést, a széna begyűjtésénél 133 százalékos eredményt ért el. Ilyen szép eredményei vannak Kabának, Balmazújvárosnak, Tiszacsécsnek, Egyeknek, Hajdúmihályosnak.

Nem így állunk a tengeri és burgonya begyűjtésében. A nagyétel járásban egyetlen község Bagamér, ahol az eredmény 30 százalékoson felel. Van. Megengedhetetlen, hogy amíg Sáp 145, Józsa 96, Tiszagyulához 90, Danesháza 131 százalékos értéket a tengeribegyűjtésben, vagy Bárdán a burgonyabegyűjtésben, addig a velük szomszédos, azonos talajviszonyokkal rendelkező községek tehermentesül egy helyben topogjanak. Példát vehet Hajdúbószörmény a szomszédos Józsaól, vagy Polgár 16 százalékos „eredményével” a 90 százalékosra teljesítő Tiszagyulához.

A legjobb agitáció a személyes példamutatás. Kabán ifj. Kálló György 9 holdas dolgozó paraszt 459 százalékosra teljesítette beadását, Hajdúhadházon Sz. Kiss Ferenc 16 holdas középparaszt 105 százalékosra. Szép példáját adta a kötelességteljesítésnek Balmazújvárosban Győrfi András 7 holdas dolgozó paraszt, aki takarmánygabonából 327 százalékosra teljesített és még ezen felül beadott most 100 kiló lucernát, 230 kiló napraforgót és 498 kiló szemestengert a földművelésszövetkezet raktárába. Amíg a dolgozó

nép teljesíti kötelességét, eredményeink ellen tör a kulák, a dolgozó nép ellensége. Kádár Sándor angyalházi 84 holdas kulák nem teljesíti beadási kötelességét, ravasz módon próbált elérteni 30 mázsa szénát és még több tengerit. Náduvaton szabotálják a beadást, adófizelést a 100 holdas Kovács András, a 145 holdas Fekete Gábor, a 40 holdas Rásó Dániel.

A kulákok aljasságainak leleplezésével, a jól teljesítő dolgozó parasztság élenjáróinak kitüntetésével harcoljunk a begyűjtés sikeréért. Bátran vonják be népmunkáink a felvilágosító munkába a kötelességteljesítésben példamutató dolgozó parasztokat. A tanácsotagoknak az élen kell haladni, rajtuk van a falu szeme. Méltán büszké Berettyószentmártonban Vitális János végrehajtó bizottsági tag arra, hogy minden kötelességét teljesítette, de nem lehetnek büszké, mert nem mire, Vértésről Nemes Gábor, Kiss Mihályné, S. Szabó Sándor tanácsotagok, akik nem teljesítették még kötelességüket.

Az idő sürget, a hibák kiküszöbölésével el kell érni, hogy sikerrel fejezzük be a begyűjtés és termelési szerződés-kötés versenyét. A siker mindenekelőtt a mi munkánkon, a kommunisisták munkáján és helytállásán múlik. Jó felvilágosító munkával érjük el, hogy Hajdú-Bihar dolgozó parasztsága maradéktalanul teljesítse az állam iránti kötelességét, tegyünk hitet a terménybeadás, szerződés-kötéssel a béke védelme, a munkás-paraszt szövetség, országépítő terveink mellett.

A népek nyugalommal és határozottsággal fogadják Truman fenyegetőzéseit

Hisztérikus nyugtalanság az amerikaiak lakáspolitikusai körében. Amerikai lap beismerés az USA külügyminisztérium aggodalmairól

Truman elnök november 30-i, háborúra uszító, fenyegetőző nyilatkozata a népek hatalmas méretű tiltakozását váltotta ki világszerte. Már is világosan látható, hogy az amerikai imperializmus nem érte el azt a célját, hogy megijessze a világ békeszerető népeit.

Legtávolabban a lengyel Zolnier Wolnosci című lap foglalta össze a Truman-nyilatkozat hatását.

„Truman fenyegetőző nyilatkozata — írja a lap — nem ijeszt meg a világ békeszerető népeit, ellenben megijeszti saját ügynökeit. Az amerikai politikusok között valóságos pánikhangulat uralkodik. Az Amerikától függő országok kormánykörüben szintén pánikhangulat tapasztalható. Ezzel szemben a békétáborhoz tartozó országok fővárosai és népei teljes mértékben megőrzik nyugalmukat és határozottságukat.

Nyugalom és határozottság jellemzi a népek százezreit, amelyek egyesült erővel igyekeznek megállítani a Koreát pusztító háborút és mindent megtesznek annak a tüzvésznek az elhárítására, amelyet Washington az egész világon fel akar lobbantani.

A tiltakozásokról ma reggel a többi között az alábbi jelentések érkeztek:

Milano városi tanácsának példáját követve Firenze és Velence városi kormányzata határozottan kiállt a béke mellett.

Firenze városi tanácsa, amelyhez a legkülönbözőbb pártok tagjai tartoznak, egyhangúlag jóváhagyott egy felhívást, valamennyi olasz párthoz. A felhívás éles harca szólít a béke megmentésére.

Senigallia városi tanácsa hasonló felhívást fogadott el.

Kölnben, a Német Kommunista Párt szervezete határozatlan szöveget le, hogy

az egész békeszerető emberiség felháborodással fogadta Truman nyilatkozatát.

A Szabad Német Ifjúság számos nyugat-németországi szervezete ugyancsak élesen tiltakozott Truman háborús fenyegetései ellen.

Helsinkiben nagyarányú munkásszűrés volt, amelynél több parlamenti képviselő felszólalt. Határozati javaslatok, amelyek követelik, hogy a kormány a városi kongresszus határozatainak megfelelő politikát folytasson.

Napról-napra növekszik a tiltakozás az Egyesült Államokban is. A Detroiti autómobilipari munkások azt követelték, hogy a Kínai Népköztársaság képviselője foglalja el törvényes helyét az ENSZ-ben.

A Midland Steel Company és a Plymouth gépkocsigyár ifjúmunkás szervezetei táviratban tiltakoztak Trumannál nyilatkozatának tartalma ellen.

New York állam nyugati vidékén nyolcvan professzus lelkész is tiltakozó nyilatkozatot tett közzé.

A nemzetközi burzsoá sajtó kommentárjai is elárulják, hogy Truman fenyegetőzéseit elítélték. Több lap nyíltan beismeri, hogy ez a nyilatkozat — az elnök és környezete várakozása ellenére — tovább mélyítette az ellenérőket az USA-kormány és az Atlanti Paktlumban résztvevő többi kormány között.

Az amerikai sajtó azt írja, hogy a nyilatkozat nem véletlen elcsúszás volt, hanem átgondolt lépés a „kínaiakkal folytatott diplomáciai játékokban”.

Truman elhatározta, hogy „megijeszti” a kínaiakat — írják ezek a lapok és felébreszti „lelkipusok, államkötők” a nyugateurópaiakat; az előbbieket engedékenyebbekké, az utóbbiakat pedig az úrafegyverkezés terén energikusabbá teszi.

Az Aube főszerkesztője párhuzamot vont Attila washingtoni újságja és Chamberlain 1938. évi Hitlerrel tett látogatása között. Erről az összehasonlításon a Ce Soirban George Soria megállapítja: „Washingtonban valóban lehetne egy új München, — de egészen másképpen, mint ezt a reak-

ció szerelné feltüntetni. Münchenben Chamberlain és Daladier kapitányát Hitler előtt. A kérdés az, vajjon nem fog-e most Attila kapitányt Truman előtt annak ellenére, hogy washingtoni utazását az angol közvélemény nyomása alatt volt kénytelen elhatározni, Attila máris „biztosítékot” ajánl fel Trumannak az Atlanti Szövetség jövőjére vonatkozóan. A közvélemény éppen ezért nem kíséri túlságosan nagy reményekkel az utazást. A népek tudják, hogy ez az utazás csak abban az esetben járhatna el a háború veszélyét, ha a washingtoni Potomac vizén horgonyzó hajó fedélzetén, ahol Attila és Truman tárgyal, a békeszerető emberek százezrek hangja nyilatkozna meg.”

A vezető amerikai lapok hangja a koreai kérdés megítélésére szempontjából is észrevehetően megváltozott. Már nem zárják ki a kérdés kompromisszumos megoldásának lehetőségét. Így például a Washington Post, amely november 7-én még fenyegette Kínát, december 2-án azt írta, hogy „örültségek lennének, ha a támadó háborút kezdenék Kínában.” A lap éles támadást intéz

MacArthur hívei ellen, rájuk hárítja a felelősséget minden bajért, amely az USA-t Koreában érte.

A Wall Street Journal írja: „Az Egyesült Államokat majdnem fél-évszázadon át a legkívánatosabb szövetségesnek tartották. A világ majdnem minden országa udvarolt nekünk. Az utóbbi tíz év alatt az USA helyzete még uralkodóbbá vált. A nyugati külügyminisztériumok legfőbb igyekezte az USA felé történő udvarlás volt.

Most, miután megszoktuk, hogy udvarolnak nekünk, hirtelen rájöttünk, hogy mi vagyunk kénytelenek udvarolni másoknak. A külügyminisztérium attól fél ugyanis, hogy szövetségeseink a koreai kérdésben elhagynak bennünket. Megrázó kilitások tárnak elénk, mert ha ez megtörténik, akkor egyedül kell háborút víselnünk a távolkeleti térségben katonai és erkölcsi támogatás nélkül.

Ily módon külügyminiszterünknek minden képességeit latba kell vetnie, hogy meggyőzze az ENSZ-t, hogy tagjait: ne hagyjanak el bennünket.”

A román nép nagy örömmel fogadta a választási győzelemről szóló első jelentéseket

Románia dolgozó népe nagy örömmel fogadta a december 3-1 tanácsválasztások első eredményeit, amelyek a Népi Demokratikus Arcvonal győzelmét bizonyították. Amikor hangszórókon közölték, hogy a 72. számú választási körzetben, ahol a Román Népköztársaság munkásosztályának szeretett vezetője, Gheorghiu-Dej elvtárs volt jelölt, a szavazatok 99,5 százaléka esetében a Népi Demokratikus Arcvonalra, a „Gheorghiu-Dej”-gyár munkásai nagy örömmel adtak kifejezést.

Lelkes gyűlés zajlott le a bukaresti „Dinamo”-műveken. A dolgozók vállalták, hogy a választási győzelmet kiváló új munkateljesítményekkel ünneplik meg. A bukaresti szállítási vállalatok központi műhelyének dolgozói határtalan örömmel értesültek róla, hogy Ana Paucert, a Román Munkáspárt Központi Bizottságának titkárát a bukaresti népi tanács tagjává választották. Kedden délután megtartott gyűlésükön a dolgozók megfogadták, hogy a népi tanácsok tagjait munkájukkal fogják segíteni.

Megkezdődtek a választói gyűlések a Szovjetunióban

A szovjet lapok beszámolóik arról, hogy a sztálingrádi, jeriváni, tallini, kálsinyevi és petrovozdski városi szovjetekben jelölt Ioszlif Visszarionovics Sztálin a városokban mindenütt ünnepi gyűléseket tartottak. A dolgozók nagy lelkesedéssel fogad-

ták a hírt, hogy Sztálin elvtárs beleegyezését adja a jelöléshez. Szmilnov, a perozavodszki gépgyár mérnöke a következőket mondotta: „Sztálin elvtárs vezetésével arattuk világtörténelmi győzelmeinket. A karelo-finni nép határtalanul hálás Sztálin elvtársnak azért, hogy megvalósította évszázados álmunkat, szülőföldünk felvirágoztatását.”

A képviselőjelöltek, akiket a dolgozók bizalmukkal tüntettek ki, választási gyűléseken találkoznak a választókkal. Ezek a találkozók ragyogó bizonyítéka a szovjet választási rendszer mely, séges demokratikus jellegének, a képviselők szoros kapcsolatának a néppel.

Minszkben egy választási gyűlésen a választók több javaslatot és kívánságot terjesztettek elő a városi tanács munkájának javítása érdekében. Bogomolova, a Vorosilovról elnevezett gyár dolgozója kiemelte felszólalásában a hűleristák által elpusztított város gyors helyreállítását, az új építkezéseket és méltatta a városi tanács munkáját.

Dr. Woodard londoni városi tanácsost kizárják a Konzervatív Pártból, mert a béke híve

Ealing londoni kerület konzervatív pártszervezete törölte tagjái sorából dr. Woodard városi tanácsost, az ismert londoni szakorvost, mert résztvett a varósi Békevilágkongresszuson és a béke érdekében tevékenykedik. A Konzervatív Párt bizottsága jelentésében kiemeli, hogy a határozathozatal előtt meghallgatta dr. Woodard-t és megállapította, hogy „nézetei nem egyeztethetők össze a Konzervatív Párt céljaival”.

Dr. Woodard kijelentette a sajtó képviselői előtt:

— Tudtam, hogy ez lesz a vége s nem is vártam más eredményt. A bizottság tegnapi ülésén kijelenttem: hajlandó vagyok kilépni valamennyi békeszervezetből, amelyek tagja vagyok, ha a bizottság megnevez nekem csak egyetlen olyan békeszervezetet, vagy békebarát alakulatot, amelybe beléphetek s egyszersmind a Konzervatív Párt tagja maradhatok. Nem tudtak egyetlen egy ilyen szervezetet sem megnevezni. Ez világos bizonyítéka annak, hogy a bizottság meggyőződése szerint a Konzervatív Párt célja nem egyeztethető össze semmiféle békebarát tevékenységgel.

Nagy meglepődés a Német Demokratikus Köztársaságban Grotewohl elvtárs Adenauerhez intézett levelének hatására

A bonni kormány keddi minisztertanácsán vitatta meg a levelet

A bonni kormány keddi minisztertanácsán Otto Grotewohlnek, a Német Demokratikus Köztársaság miniszterelnökének Adenauerhez intézett levelével foglalkozott. A bonni kormány szövívője az illetékes kapcsolatban így nyilatkozott:

„A kormány tudomásul vette a levelet és megvitatta azt. Ezzel kapcsolatban továbbiakat pillanatnyilag nem lehet közölni.”

A német nép mind a Német Demokratikus Köztársaságban, mind Nyugat-Németországban

örömmel üdvözölte Grotewohl miniszterelnök levelét.

A Német Demokratikus Köztársaság kormányának az a készsége, hogy az össznémet alkotmányozó tanács megalkotásáról tárgyalásokat kezdjen a nyugatnémet szövetségi kormány képviselőivel, nagy meglepődést keltett a Német Demokratikus Köztársaság valamennyi tartományában. Az unterweltersborni, néptulajdonban lévő kohó-kombinát dolgozói például röpgyűlésen kijelentették:

„Grotewohl miniszterelnök javaslatában követeléseink megszövegezését látjuk és vállaljuk, hogy ennek érdekében mozgósítjuk Kelet- és Nyugat-Németország minden becsületes emberét.”

Nyugat-Németország dolgozói erősen követelik, hogy a bonni kormány fogadja el Grotewohl javaslatát. A mannheimi Daimler-Benz dolgozói kijelentették: „A hazai keleti és nyugati részében élő németek őszinte megbeszélésével meg lehet teremteni azokat a feltételeket, amelyek Németország egységének helyreállításához vezetnek

s ezáltal biztosítják a békét.”

Grotewohl Adenauerhez intézett javaslatai élesen foglalkoztatják a német sajtót. A Neues Deutschlandban Franz Dahlen megállapítja, hogy a német nép minden rétegét erősen nyugtalanítják a Nyugat-Németországban lázasan folyó háborús előkészületek. A német nép túlnyomó többsége nem akar háborút és

ha Nyugat-Németország minden néprétege állást foglal a háború ellen, akkor semmi sem akadályozhatja meg Kelet és Nyugat németjeit abban, hogy megtalálják a béke fenntartásának közös útját.

A Német Liberális Demokrata Párt lapja kifejti, hogy Grotewohlnek Adenauerhez intézett javaslata a leggyorsabb út, amely Németország széttagoltságának megszüntetéséhez vezet.

A Berliner Zeitung vezércikkében hangsúlyozza: „Grotewohl levele megtele az egész német nép érdekében, így tehát az egész lakosság széleskörű mozgalmának kell kényszerítenie a bonni kormányt arra, hogy elfogadja a feléje nyújtott jobbot.”

Tovább folyik az amerikai és dél-koreai csapatok visszavonulása Koreában

A Koreai Népi Demokratikus Köztársaság népi hadseregének főparancsnoksága jelenleg december 5-én, hogy a népi hadsereg csapatai az arcvonal valamennyi szakaszán továbbra is sikeres hadműveleteket folytattak az amerikai és dél-koreai csapatok ellen.

Anszutól (Anszju) délre az ellenség a népi hadsereg egységeinek csapásai alatt Phenjan felé vonult vissza.

Hamhingtól északra a népi hadsereg egységei tevékeny hadműveleteket folytattak az addigi vonalakon.

A keleti partvidéken az amerikai és dél-koreai csapatok a népi hadsereg egységeinek nyomására elhagyták Heszandin és Ranan városát és negyvenötven kilométerre visszavonultak déli és délnyugati irányba.

December 18 és 22 között kapják meg a dolgozók a részletfizetést

A havi bérelszámolás rendszerére való áttérés következtében az egyes vállalatok minden hónap 23 és 27 között adják ki a dolgozók havi teljesítményének részfizetését, mégpedig iparáganként más és más időpontban. A végleges elszámolás eredményét a következő hónap 6 és 12 között kapják meg a dolgozók.

Ez nem vonatkozik a bányászati üzemekre és a közlekedési minisztérium hatáskörébe tartozó vállalatokra, ahol minden hónap 29-én és 30-án, illetve 14-én és 15-én folyósítják a fizetéseket.

A bérfizetés elosztása különböző napokon a dolgozók érdekeit szolgálja, mert így egy napon kisebb összegek kerülnek forgalomba és ez lehetővé teszi az áruellátás egyenletesebb tervszerű megszervezését. Decemberben a részfizetési napok a karácsonyi ünnepekre esnek. Ezért a dolgozók már karácsony előtt, december 18 és 22 között kézhez kapják részfizetésüket, hogy a karácsonyi vásárlásokat időben lebonyolíthassák.

A havi teljesítmény végleges elszámolásának kifizetése változatlanul a következő hónap, tehát január 8 és 12 között történik meg.

Áremelkedések Franco Spanyolországában

Franco Spanyolországában napról-napra nagyobb méreteket ölt a drágasági hullám. A fontos élelmiszerek ára — mint például a tojás, vaj, kenyér és cukor ára — az elmúlt hetekben harminc százalékkal emelkedett. Az ipart a legnagyobb válság fenyegeti.

ügyi miniszter és taks éves fejlesztési miniszterrel kapcsolatban

— A minz

zata az álltakarmányfejlesztési terv teljesítésének gunk fejlesztésének jelentőségű fejlesztési és egyes részével hossz foglalkozni

Azonnali ban az h munkájában és a határainak

A végre legdöntőbb lépés elkész alapján. E minisztérium felbontotta

tervet és a ban ezt min megkapja. A miniszter kimondta, h a helyi községek

kel Ez azt jelent, városi erőknek m

lényegesen szűvathozat sőt saját ter

A helyi nek fontos elemét képezték, len múltk

A leg

Termelősz

szá már a szimotvél

Ugy növény

A darvasi munkásszervezet

irányozta el

gok közötti

Állattenyésztésünk fejlesztésével a szocialista Magyarország építését segítjük elő

Erdői Ferenc földművelésügyi miniszter nyilatkozata a minisztertanács határozatáról

Erdői Ferenc földművelésügyi miniszter az állattenyésztés és takarmánytermelés két éves fejlesztési tervéről szóló minisztertanács határozattal kapcsolatban a következő nyilatkozatot adta:

A minisztertanács határozata az állattenyésztés és a takarmánytermelés két éves fejlesztési tervéről az ötéves terv teljesítésének, mezőgazdaságunk fejlesztésének rendkívüli jelentőségű dokumentuma. A fejlesztési terv jelentőségével és egyes részleteinek fontosságával hosszú időn keresztül kell foglalkoznunk.

Azonnali feladatunk azonban az, hogy a végrehajtás munkájához hozzáálljunk és a határozat egyes pontjainak végrehajtását már most előkészítsük.

A végrehajtás munkájának legfontosabb része a helyi tervek elkészítése a határozat alapján. Ennek érdekében a minisztérium már megyékre felbontotta a határozatban foglalt országos állattenyésztési tervet és a legközelebbi napokban ezt minden megyei tanács megkapja.

A minisztertanács határozat kimondja, hogy a helyi tervek minden községben február 15-ig elkészíteni.

Ez azt jelenti, hogy a megyei, járási, városi és községi tanácsoknak márfél hónap alatt be kell készíteniük a tervek minden község, minden termelőszövetkezet és állami gazdaság számára két éves állattenyésztési terveit.

A helyi tervek elkészítésének fontosságát nem lehet eléggé hangsúlyozni. A jó terv elkészítésénél a helyi terveknek meg kell jelölniük, hogy a határozatot végrehajtsuk, a tervet teljesítsük és a tervek elkészítését a legfontosabb feladatnak tekintjük.

veknél szem előtt kell tartani az, hogy

a helyi tervek elkészítésébe a dolgozók minél szélesebb körét vonják be és a tervek elkészítésénél feltárjanak minden tartalmat, ami akár a takarmánytermelés, akár az állattenyésztés terén feltehető.

Különös jelentősége van a helyi takarmánybiztosítási terveknek, ezenkívül is a legelők további gondozásának és a helyesebb legeltetésnek. A határozat végrehajtása azt is megköveteli, hogy a minisztérium nyújtson legmesszebbmenő segítséget mind a helyi tanácsoknak, mind az állami gazdaságoknak és termelőszövetkezeteknek, valamint az állattenyésztés és az állategészségügy dolgozóinak ahhoz, hogy a terv végrehajtására jól felkészülhessenek és a tervet ne csak teljesítsék, hanem túl is teljesíthessék.

Ennek érdekében elsősorban az állattenyésztés és az állategészségügyi kutatókhoz és tudományos munkásokhoz az állattenyésztés terén elért kimagasló eredményekért kitüntetésben részesült dolgozókhoz fordulunk. A földművelésügyi minisztériumba december 12-re hívjuk össze mind azokat az állattenyésztési kutatókat, tudósokat, akik eddigi munkájukkal is szolgálták az állattenyésztés előrelépését és várhatóan tovább is fogják folytatni a határozat végrehajtásában is.

Ezen a téren meg fogjuk beszélni, hogy az elenézáró szovjet állattenyésztési tudomány gyakorlatának és a micsurini biológia kutatásának legfontosabb következményeit, az elmélet és gyakorlat összekapcsolását hogyan valósítsuk meg a terv végrehajtásában.

A határozat megfizető és kitüntető feladatokat állít a tudományos kutatók elé.

A minisztérium minden segítséget megad ahhoz, hogy a feladatoknak megfelelően és kivívják egész népünk tisztelőt és megbecsülését.

Az állattenyésztés terén elért kiváló munkájukért kitüntetést nyert állattenyésztő dolgozók értekezletét pedig december 14-én hívjuk össze. Ezen az értekezleten

azt kell elérnünk, hogy a kiváló tenyésztők tapasztalataikat közlő beszédek, tapasztalataikat átadják egész állattenyésztésünk fejlődéséért.

A helyi tervek elkészítésének elindítása, a tudósok és kitüntetettek értekezletének megtartása csak kezdete annak a széleskörű munkának, amit az állattenyésztési határozat végrehajtása érdekében meg kell valósítani. Számítunk arra, hogy a helyi tanácsok és a tömegszervezetek: DEFOSSZ, MNDSZ, SZÖVOSZ, DISZ és az orvoségszégügyi szakszervezetek állategészségügyi osztálya teljes erővel bekapcsolódnak a munkába és az állami szervek segítségével a minisztertanács határozat végrehajtását munkájukkal nagy mértékben elősegítik.

A minisztertanács határozat felhívására minden dolgozó paraszthoz, a termelőszövetkezetek tagjaihoz, az állami gazdaságok dolgozóhoz, az állattenyésztés és az állategészségügy minden dolgozóhoz szól és rámutat arra, hogy állattenyésztésünk fejlesztésével az ötéves terv végrehajtását és ezen keresztül a szocialista Magyarország építését segítjük elő.

A varsói Békevilágkongresszusról



Ilya Ehrenburg, a világhírű író, a szovjet békeküldöttség tagja, a Béke Hívei II. Világkongresszusán nagyhatású beszédét tartja



A varsói Békevilágkongresszus egyik meghatározó jelene: A koreai nép egyik küldöttjét, Pak-Den-Aj asszonyt beszéde után az egész terem meleg ünneplésben részesíti



A varsói Békevilágkongresszus magyar küldöttségének egyik csoportja: Csikesz Józsefné gyári munkásknő, Barcs Sándor, az MTI vezérigazgatója, Mikóczy és Máthé kanonokok.

Előadás a Pártoktatók Házában

A Pártoktatók Háza előadásorozatai igen nagy sikerrel folynak. A debreceni dolgozók szívesen látogatják ezeket az előadásokat, mert igen sokat tanulnak, termelő munkájukban nagy segítséget szolgálnak. De segítségükre vannak ezek az előadások népszerű munkájukban és a tanulásban is.

Szombaton délután 5 órakor tartják a következő előadást a Központi Előadó Iroda előadásorozata keretében „Beszámoló a nemzetközi helyzetről” címmel. Az előadást központi előadó tartja.

Ez az előadás főként a debreceni üzemi népművelő felelősök, falujáró felelősök, megyei tömegszervezeti funkcionáriusok részére ad segítséget, gyakorlati munkájukban.

Jó munkaszervezésről, a felfelé ívelő jövőről beszél a darvasi TSZCS 1951-es üzemterve

Termelőszövetkezeink nagyrészt már elkészítette a jövő évi üzemtervét, mint a jó gazda, már szemmel vetette, hogy miből mennyit termeljenek jövőre, mire fordítsák és hogy fejlesztik tovább a csoportot.

A darvasi tszcs üzemterve jó munkaszervezésről tanuskodik. Az üzemtervből általában kitűnik az, hogy ez a csoport igen szép utat tett meg már eddig is, de jövőre még nagyobb eredmények felé tör. Úgy növénytermesztés, mint állattenyésztési vagy beruházási téren a járási tanács mezőgazdasági osztályának segítségével gondosan készítették el tervüket.

A darvasi tszcs üzemterve növénytermesztési vonalon 83 hold szerződéses növény termelését irányozza elő. Termelőcsoportjaink már tudják tapasztalatból, hogy mit jelent a szerződéselés, ezért jövő évi tervük elkészítésénél nagy súlyt helyeztek a szerződéses növények véltésére.

NOVÉNYTERMESZTÉS

A csoport üzemtervében már kidolgozta, hogy milyen növényfélésekből mennyit akar termeszteni holdanként. Eszerint jövőre 1660 mázsa terményre számítanak közepes termés esetén, a gabonafélékkel bevetendő 83 holdról. Ebből már jut bőven az államtól kapott kölcsönök visszafizetésére, adóra, gépállomásnak és a tagok közötti szétosztásra. A meg-

maradó felesleget pedig 125 mázsa eladják az államnak.

ÁLLATTENYÉSZTÉS

A csoport bevételeinek jórésze az állattenyésztésből tevődik össze, ezért a csoport kelő gondossággal dolgozza ki a jövő évi állattenyésztési tervét.

Jövőre 100 anyajuh után 120 elválasztott bárányt nevelnek fel. A jövedelemből vásárlás útján is szaporítják a már meglévő állományt. Vesznek 6 lovat, 20 sertést, 500 darab baromfit és 150 darab juhot. Fejlesztik az állatállományt azzal is, hogy a csoporttagok még visznek be a kintlévő állataikból. Az üzemterv pontosan megmutatja, hogy hogyan fogja a csoport növelni a tehén- és juhok gyarapítását. Ezzel mind a csoport bevételeit növelik.

BERUHÁZÁS

A darvasi tszcs az idén nem végzett rossz munkát, így a csoporttagok meglegedéssel mondhatják el, hogy érdemes a tszcs-ban dolgozni. Jövedelmük sokszorosan túlhaladja az egyénileg gazdálkodó parasztok jövedelmét. E mellett nagyon is elmúlt évben a közös vagyton s jövőre még nagyobb eredményt tudnak felmutatni a közös tulajdon gyarapításában.

Már maguk veszik meg a szükséges műtrágyát, összesen 90 mázsa szuperfoszfátot és 56 mázsa pótlóanyagot. Tervbevételek a legelőfásításra. Jövőre elültetnek 1.600 nyár- és 500

akácot. Ez csak az első év, az utána következőkben még tovább fásítanak.

A GEPÁLLOMÁS SEGÍTSÉGE

A csoport már megkötötte a gépállomással a jövőre elvégzendő gépi munkákra a szerződést. Bevételek a munkák végső határidejéig. Így a gépállomás össze tudja hangozni a munkáját más termelőcsoportokkal, nem lesz torlódás s a csoportok gépi munkáit idejében elvégzik.

Szerződésel kötött a tszcs 114 hold velés előtti kultiválásra, határidő április 15. Traktorvontatású aratógéppel 70 holdat akarnak leratolni. Ezt a gépállomás július 15-re vállalja. 133 hold tarlóhántást végezhetnek el július 31-ig. A gépállomás október 20-ig elvégzi a 80 hold köztérny szántást, 80 hold bevetését és 80 hold özi mélyszántást. Ilyenképpen a tszcs a nehezebb munkákat teljes mértékben géppel végzetteti el.

Munkaerőben így jövőre már nem lesz hiány, hisz a gépek munkája által sok munkaerő felszabadul és ezeket más aprókétesebb munkánál, szőlőtermesztésnél lehet foglalkoztatni.

A darvasi tszcs 1951-es üzemterve csepis, gondos munkával készült el. Megmutatja, hogy milyen nagyüzemi munkastilus von kialakulóban a csoporttagjainkban s hogy milyen felkészülés vár a termelőcsoportok tagjaira.

Ménes János elvtárs előadása a Hortobágyi Állami Gazdaságban

A Magyar-Szovjet Társaság hajdú bismarck megyei szervezeteinek rendezésében pénteken délután 5 órakor a Hortobágyi Állami Gazdaságban Ménes János elvtárs a belügyminisztérium igazgatási főosztályának vezetője tart előadást „Mit közelebbitünk a Szovjetunióhoz?” címmel.

Az előadás elé nagy érdeklődéssel tekintenek a Hortobágyi Állami Gazdaság dolgozói.

Szerkesztőség postája

Több László János úttörőnk. De... A levelet kérem hába várjuk, pedig komoly ígéretet kaptunk, hogy a járás ifjúsági életéről rendszeresen kapunk leveleket értesítőket. Irjon melőbb.

Tehergépkocsikat

(1 drb. 1,5 tonnás, 4 drb. 4,10 tonnás) azonnali megvételre keressük. Ajánlatokat kérjük Miskolci Utfenntartó Vállalat - (Miskolc, Fürst S.-u. 12. - Telefon: 2404) címre.

SHINHÁZ

Heti műsor: Csütörtökön este 7 órakor: Amerika hangja - Csokonai-bérlét. Pénteken délután 2 órakor: Amerika hangja - Oleg Kosevoj-bérlét. Pénteken este fél 8 órakor: Don Pasquale - Az All. Opera vendégjátéka.

Holnap este mutatja be az Állami Operaház gürdülő (ársutala és a MÁV Szimfonikus Zenekar Donizetti: Don Pasquale című vígoperáját a debreceni Csokonai Színházban.

GYERMEKEK, FELNOTTEK vidám 2 órás szórakozás az Erdei játék és Allatok színháza című szovjet filmek. Mától a VIG és METEOR mozikban.

MOZI

METEOR: 3, 5, 7 órakor VIGMOZI: 4, 6, 8 órakor Két órás vidám műsori Színes szovjet film! ERDEI JÁTÉK és közkívánatra Allatok színháza BEKE-MOZI: Ma 4. 6. 8 órakor UTÓLJÁRA: SUSÁ (Fűk a rács mögött)

Alapítókú politikai iskolák anyagához

A Vatikán, a béke gonosz ellensége

A zsak megtalálja a foltját. A Vatikán, amely baráti szövetséget kötött Mussolinival és a baron dögvész, a náciizmus bajnokával, Hitlerrel, a második világháború után baráti jobbját nyújtotta az amerikai imperializmusnak. Megkötötték az új „szentszövetséget” a kommunizmus, a Szovjetunió elleni „keresztsháborúra”. Az Amerikai Egyesült Államok alkotmánya tiltja a követ akreditálását a Vatikánban, azonban a rabló imperialistáknak nem okoz semmiféle lelkiismeretfurdalást az alkotmány szavainak sárba tiprása. Nem a követet küldték el a szentatyához, hanem az elnök személyes képviselőjét, Myron Taylort, az amerikai acéltröszt egyik főszóvivőjét. Ez a nagyvívő üszekovácsolt barátosság is élenken bizonyítja, hogy a világreakció egyik legvadabb támasza a Vatikán, hogy a haladás és a béke egyik leggonoszabb ellensége a pápai állam.

Ma mutatják be az „Erdi játék” c. szovjet színes filmet

Egy éhes farkas kódogor a behavazott téli erdőben. A jégtakaróval borított folyó partján hódtelepülésre bukkan. Ez a település a föld felszínén csupán kis halomszéknek látszik, alig észrevehető. De a ragadozó farkas mégis észreveszi és biztos szímmal kezd hozzá a hódvár ostromához. Orrával túrja és lábával koparja a csontkemény fagyott havat minden erejét megfeszítve, hogy melőbb elérje célját. Az úrg mélyen az apró hódok észrevették az ellenük irányuló támadást és riadtan figyelnek fel a zajra. Ottagú hódcsalád lakik itt, házuknak csak a vízfél van kijárata. Ezen szalad ki a hódanya, hogy megnézzé, ki a támadó. Ki az, aki családi életük nyugodtságát fenyegeti. A jég egy kis nyílásán kibújik, körülnéz, aztán, amint észreveszi a számukra féltelmes, élesfogú farkast, fut vissza kicsinyéhez.

Hába volt minden erőfeszítés a támadó, a gonosz ellenség számára bevételemnek bizonyult a kis hódanya s végül is csalódottan odébball.

A filmen jól látható a hódok egész településrendszere, az a célszerű berendezkedés, amely védelmet biztosít számukra az erdei és vízi ragadozóktól. A kunyhó falát ággal támasztják meg és szappal teszik ellenállóképesse. A telepelt veszi körül, melyet a hódok kisebb átmérőjű fatörzsekből építenek és ugyancsak szappal tapasztanak be. Erdekesség, hogy ehhez az építkezéshez maguk vágják ki a fákat is. Hogyan történik ez? Éles metszőfogakkal addig rágják körül a törzset, amíg a hozzájuk képest óriási fák ki nem dőlnek. Akkor hozzákezdnek a „feldolgozáshoz”. A kéreg egy részét megeszik más

retnék a jóhiszemű emberek ezreit az amerikai imperializmus szőgálatába hajtani?! A békéért harcolók sorából nem hiányoznak a magyar katolikus papok és hívők sem. Számuk egyre növekszik, egyre többen ismerik fel: minden dolgozónak kötelessége a békéért küzdeni.

részt elteszik tartalékba. A törzset továbbdarabolják és a település helyére szállítják. A szárazföldön esetlenül mozgó kis állatok a nagy feladathoz a vízi utakat használják fel s ott, ahol vízi út nem áll rendelkezésükre, maguk vájnak csatornákat s olykor még dűzszatógátakat is emelnek. Kora tavaszról késő őszig dolgoznak a kis állatok.

Munkájukban csak elemi csapások akadályozhatják meg őket, mint a tavaszi árvíz, vagy egy pusztító erdőtüz. A film az is bemutatja, hogyan viselkednek ezek az állatok ilyen különleges körülmények között. Látnuk, amint a megolvadt hótomog féltelmes gyorsasággal önti el az erdőt és hajlja vadjaikat a magaslatok felé. Drámai epizódok tanujává válik a néző. Korhadat főtörzset sodor az ár, egy rémült nyul kereset menedéket rajta. A következő pillanatban a nyul vízbe kerül, egy darabig kétségbeesetten kapálózik, aztán elnyelik a hullámok. A hódok életét nem veszélyeztetik az árvíz, hiszen jól úsznak de hónapokig át építik településüket rombadönti.

Egy teljes év történetét mutatja meg a film, a befejező képek ismét a hódok téli életét ábrázolják. Az ilyen, tudományos tárgyú filmeknek a tömegtanítás szempontjából Lenin és Sztálin elvtársak rendkívül nagy fontosságot tulajdonítottak már évtizedekkel ezeótt. A szovjet népszerű tudományos film a marxista-leninista világnézet hirdetője és igazolója, természettudományos oktatásunk fontos fejevénye. Az „Erdi játék” színes, magyarul beszélő érdekes filmalkotást ma mutatja be a Vig mozi.

„Jó munkánkkal segítünk a Dunai Vasmű építőinek”

Kövekkal, téglákkal megrakott szerelvények futnak a dunai építkezéshez. Fiatlokok szárai állnak az állványok mellett rakják a téglák ereit, emelkednek a malterba ágyazott erős falak. Teljes lendülettel halad az építkezés.

Szép s e mellett kemény munkára vállalkoztak az építő harcosok Dunapentén. Megszámlálhatatlan nehézséget kell legyűrniük, de munkájukban lelkesítik őket az a tudat, hogy velük van a Párt, figyelemmel kíséri és segíti őket minden dolgozó ebben a nagy harcban. A munka különböző helyén dolgozó ifjú munkások ismeretlenül is összeforrtak velük s minden jól végzett munkával hozzájárulnak a vasmű, békének pillérének felemeléséhez.

Kun György most még tanuló az Épületszerelő Vállalatnál, de az újév már úgy köszönt rá, mint szakmunkásra. Sokat hallott az építkezésről, rendszeresen olvassa a Szabad Ifjúságot, aztán közösen meg is vitatták az építkezés legújabb híreit a tanulóitthonban.

Ugy kell dolgozunk, mint azoknak, akik a sivatagban felépítették Komszomolszkoit. Boldogan gondoltok arra, hogy nemsokára szakmunkás leszek. Örülök neki azért is, mert így jobban elő tudom segíteni azok munkáját, akik fagyban, sárban harcolnak büszkeségünk, az Ifjúváros felépítéséért.

Erdős Sándor is itt dolgozik. Világyhegesztő. Még el sem mult 20 éves máris karikagyűrűt hord az ujján. Erzi, hogy biztos jövőnek néz elébe. Nem kell félni a munkanélküliségtől — ő már jóformán csak hírből ismeri. Arról beszél,

hogy a dunai építkezés százezreknek ad biztos megélhetést.

Reggeltől délután 2-ig, fél 3-ig dolgozom az üzemben s azután iskolába megyek. Nem könnyű egyszerre dolgozni is, meg tanulni is. A Párt azt mondja, hogy tanuljunk. Már pedig ha többet tanulunk, jobban meg tudjuk állni helyünköt a munkában. S bár nem ismerek egyetlen fiatalt sem, aki az építkezésnél dolgozik, érzem, hogy ha jó munkát végzek, gyorsabban dolgozhatunk öök is.

Soha sem tördöttem azzal, hogy mennyien laknak a faluban — mondja Fecské István bajtárs. — Mióta megvagyok, majdnem mindig tanyán laktam. Tanulásban sem valami jól álltam. Hol jártam iskolába, hol meg nem. De most szabadidőmben előveszem a könyvet és tanulok.

Még mondani szeretne sok mindent, de Sipos László bajtárs közbeveti. — A Dunai Vasmű építkezésénél száz, meg száz hős születik. De hiába termelnének az üzemek, hiába épülne fel határidő előtt a gyár, ha nem volnánk felkészülve mindezek védelmére. Mndig ezekben van, amikor órségen álllok, hogy dolgozó népemot szolgálom” és ezt csak úgy teljesítem, ha tökéletesen ismerem fegyveremet és becsülettel látom el szolgálatom.

De nemsoká ő mondja ezt. Ezrével indulnak harcba fiataljaink a békefront: különböző szakaszán s mind egyetlen célért, hazánk felirágosításáért, boldog jövőnkért.

HIREK

Várható időjárás: Mársékelt, időnként élénkebb nyugati, északnyugati szél, felhőátvonulások. Néhány helyen, főleg északon kisebb eső, havas eső, havazás. Éjszakai fagy. A nappali hőmérséklet 5 fok körül.

A Magyar Vöröskereszt felkéri az összes népegészségőröket, hogy 7-én délután 5 órakor fontos megbeszélésre jelenjenek meg.

Fényezővilágítás tervezéséről es alkalmazásáról tart előadást a budapesti Világítás-technikai Állomás mérnöke f. hó 9-én, szombaton délután 9 órai kezdettel a Déri-múzeum előadóterében.

Gázfogyasztóink figyelmébe. Az óvadékokat a legutolsó számla és az óvadék-nyugta bemutatása esetén minden fogyasztóknak visszafizetjük. Mikes pécsi-út 1. sz. alatti irodánkban, Debreceni Gázmű. (x)

Felhívjuk azon termelők figyelmét, akik f. évi augusztus hó 26-ig szálastakarmányt szállítottak be és még nem kapták meg a mázsánkénti kettőforintos prémiumot, haladéktalanul jöjjenek be a beszolgáltatási lap és vételijeggel Irinyi-u. 6. szám alá Takarmányforgalmi debreceni telepre, hogy a prémium kifizethető legyen részükre. Takarmányforgalmi Vállalat debreceni telepe. (x)

Az Orvos-Egészségügyi Szakszervezet N. B. Cs. üzemi alapszerveinek kultúrcsoportja e-hó 9-én műsoros bemutatkozó estélyt tart 8 órai kezdettel. Utána reggelig tánc. Az OTI épületében (x)

„Több népegészségőrt, kevesebb népbetegséget” — ezzel a jelszóval szervezi a Vöröskereszt a népegészségőri tanfolyamokat. Jelenleg Berettyóújfalun 31, Csókmón 21, Pocsajon 88, Hencidán 20 Hajdúszovátón 20, Vértesen 56 és Nagyléta-gépállomáson 50 hallgatóval folyik a népegészségőri tanfolyam.

A Vasutas Szakszervezet a Magyar-Szovjet Társaság nagyteremben díjmentes hangversenyt ad Debrecen város dolgozó részére pénteken este fél 8 órai kezdettel, a budapesti MÁV filharmonikus zenekar és az Operaház művészeinek közreműködésével. Felkérjük az üzemi bizottságok kultur- és tömegnevelési felelőseit, hogy a fenti hangversenyre üzemük dolgozóinak csoportos látogatását szervezzék meg.

Bontani kezdte és el akarta vinni az eleni állami gazdaság egyik istállójának a tetőjét Gerla Rezső. Társadalmi tulajdon megrongálása miatt folyik ellene az eljárás.

Köszönetnyilvánítás

Bádagesüzem dolgozóinak és mindazoknak akik drága Janikánk temetésén fájdalunkban osztoztak, ezúton mondunk köszönetet. Balaskó-család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

Teremi István életének 59. boldog házasságának 39. évében váratlanul elhunyt. Temetés pénteken d. u. 2 órakor lesz a köztemető II. A) ravatalozójából. Gyászolják: bános felesége, testvérei, sógorai, keresztgyermekai és kiterjedt rokonsága. Lakás: Árpád-tér 14.

A kö

A Csapók kint van a nek a város lábán gyárak goznak, mu

A pártsz van, legnagyobb, üzemi

Kedden es den ablak a nagyterem a egyik ablak szűrődtek k hang vadozt azzal, hogy hogy lázítja tovább figye DISZ tagjai bában ezind túrműsort szerveztek tag A nagyter gött az MSZ Egy kis ablak szervezet tagja tárgya Most erős vezetőség, a főbbi iskolák pótválasztás zetéséget. L nő vezető a vollevő titka A népvész agitációs m amely most a pártszerve

Keves

Csapóker

A Csapóke mindössze 28 nak ellenre, számlát. De párttag. Mi elvtársnő azt szerveztek tag ben idősebb nem tudnak munkát vége

A népvész szer vezetők a körzetben, de a későbbi hagyják, meg a város vég fekszenek az Nos, itt az a hiba magja lasztás és a végeztek, add népvészítők, kik a népvész szetesen nem mindennap ká kat, arra nte ez azt mutat befejezése ut fejezték meg

Ez az egy dig, — am Loós elvtárs nevelők még meg nagyon nak s előfor kielégítő vá kérdése. A ből adódnak títkár irányí sükét, politik most, hogy a va tartják a ket a vezető Ezek a hí talánosnak pen ezeknek fel a figyelm november 21

A kö

legfont

Itt is és kell javítani Meg kell ja A terület feladata mor getek a bé a szocializm léseinek elő népnevelő f lenség ellen akkor fokoz Szovjetunió rületi népvé aszonnyok a termelő n tásuk nyom gei büszké azok eredm legyen az, még jobb termelési er

A körzeti pártszervezetek javítsák meg agitációs munkájukat

A Csapóker I. pártszervezet ki van a Jánosi utca végén. Ennek a városrésznél lakosai általában gyárakban és üzemekben dolgoznak, munkásemberek.

A pártszervezetnek 250 tagja van, legnagyobb részben asszonyok, üzemi munkások, feleségek. Kedden este világos volt minden ablak a pártszervezetben, a nagyterem ablakait is beleértve. Az egyik ablak mögött különös hangok szűrődtek ki. Fatah hangú férfihang vádolta egy dolgozó társát azzal, hogy szabotál, meg azzal, hogy lázítja a többi dolgozókat. Aki tovább figyel megtudja, hogy a DISZ tagjai próbálnak bent a szobában szindarabot. Vasárnap kurtmüsort rendeznek a DISZ-szervezet tagjai adják a műsort.

A nagyterem világos ablakai mögött az MSZT tagjai gyűléseznek. Egy kis ablak mögött pedig a pártszervezet vezetőségének négy tagja tárgyal.

Most erősen megfigyelték a vezetőséget, csak négyen vannak, a többi iskolára került. Rövidesen pótválasztás lesz, kiegészítik a vezetőséget. Loós Mihályné elvtársnő vezeti a pártszervezetet a távollévő titkárral helyett.

A népnevelőmunkáról beszél, az agitációs munka megjavításáról, amely most a legfontosabb feladata a pártszervezeteknek.

Kevés a népnevelő a Csapóker I. pártszervezetnél

A Csapóker I. pártszervezetnek mindössze 28 népnevelője van, annak ellenére, hogy 250 párttagot számlál. De a 28-ból is csak 9 a párttag. Mi ennek az oka? Loós elvtársnő azt mondja, hogy a pártszervezet tagjait legnagyobb részben idősebb elvtársak, akik már nem tudnak megfelelő felvilágosító munkát végezni.

A népnevelők minden héten kétszer végeznek felvilágosító munkát a körzetben, szerdán és vasárnap, de a későbbiekben a szerdait elhagyják, mert korán sötétedik sőt a város végén nagyon hamar lefelecsúsz az emberek.

Nos, itt az első hiba, legalább is a hiba magja. Amíg a tanácsválasztás és a békekölcson-agitációt végezték, addig naponta jártak a népnevelők, most pedig egyre szűkül a népnevelőmunkát. Természetesen nem az a hiba, hogy nem mindennap keresik fel a dolgozókat, arra nincsen is szükség, de ez azt mutatja, hogy a kampány befejezése után az agitációt is befejezték lehet tekinteni.

Ez az egyik hiba, a másik pedig, amit őszintén elmondott Loós elvtársnő — az, hogy a népnevelők még nem elég képzettek, még nagyon sok nevelésre szorulnak a előfordul, hogy nem tudnak megfelelő választ adni a dolgozók kérdéseire. A harmadik hiba, amelyből adódnak a fentiek: nem a párttitkár irányítja rendszeres nevelésüket, politikai oktatásukat, hanem most, hogy nincsen itthon, felváltva tartják a népnevelőtervezeteket a vezetőség tagjai.

Ezek a hibák azonban szinte általában tekinthetők, hiszen ezeknek a kijavítására hívta fel a figyelmet a Politikai Bizottság november 21-i határozata.

A körzeti agitáció legfontosabb feladatai

Itt is és mindenütt gyorsan meg kell javítani az agitációs munkát. Meg kell javítani, de hogyan?

A területi agitáció legfontosabb feladata mozgósítani a széles tömegeket a béke harcra megvédésére, a szocializmus hazánkban való építésének elősegítésére. A területi népnevelő feladata fokozni az ellenség elleni gyűlöletet, de ugyanakkor fokozni a hazaszeretetet, a Szovjetunió iránti szeretetet. A területi népnevelő feladata, hogy az asszonyok érdeklődését felkeltsék a termelő munka iránt, felvilágosítsák nyomán a dolgozók feleségei büszkének legyenek férjükre, azok eredményeire, sőt a feleség legyen az, aki a férjét ösztönözzé meg jobb munka, még magasabb termelési eredmény elérésére, ez

előrelendíti a békeharcot, a szocializmus építését. Állandó felvilágosító munkát végezzenek, ez nem jelent mindennapos agitációt. Rendszeres munkát végezzenek a 6-8 családot látogasson meg egy népnevelő. Ehhez azonban nem elég a csapókeri 28-as létszámú népnevelő gárda.

A pártszervezet feladata az, hogy komoly politikai nevelést adjon a népnevelőknek. Minden esetben a titkárral foglalkozzon velük az eddig bevált és jól hasznosítható tapasztalatait fejlesszék tovább.

A csapókeri pártszervezet vezetője

Békenagygyűlés Debrecenben

Szombaton délután 3 órakor a városi békeiroda békenagygyűlést rendez az egyetem dísztermében.

A békenagygyűlés szónoka Péter János református püspök a Világ Béketanács tagja.

Péter János beszámolót tart a varsói Békekongresszusról, ismerteti a kongresszus határozatait és ismerteti feladatait a békeharcban.

December 9-én délután 3 órakor Hajdúböszörményben Behrics Anna, a II. Békevilágkongresszus küldöttségének tagja beszél.

Levél a debreceni Dohánybevaltó üzem és vállalat dolgozóinak

Özv. Marinka Istvánné, a Dohánybevaltó üzem munkását szeretik munkatársai s azért is kérlek meg elutazása előtt — SZOT iskolára ment — hogy írjon az iskolán szerzett tapasztalatairól.

„Az idő rövidsége miatt — írja levelében — úgy oldom meg a kérdést, hogy a Néplapban keresztül tartom fent a kapcsolatot dolgozó társaimmal.”

Levele a dohánybevaltó dolgozóhoz így szól: Kedves Elvtársak! Szeretettel üdvözöllek benneteket a SZOT budapesti társadalombiztosítási tanácsamról. Nagyon jól érzem magam, itt minden módot megadnak nekünk arra, hogy tanulhassunk. És mi tanulunk is, mert tudjuk, hogy tanulás nélkül nem tudnánk helyesen végrehozni a Párt határozatait, tanulunk, mert a tudás fegyver a kezünkben s a marxizmus leninizmus elmélete alapján nevelődik ki az új típusú ember, aki képes felépíteni a szocializmust.

Kedves Munkatársaim! Amíg mi békesen építünk, addig az imperialista fenevadak a hideg háborút meleg háborúra akarják átváltoztatni. De mi ért állunk s éppen ezért

többsége alaposan tanulmányozza át a Politikai Bizottság határozatát és a területi népnevelőmunka újjaszerkesztésével kapcsolatos feladatokat alkalmazza körzetük viszonyaira. Tegyenek meg mindent a határozat sikeres végrehajtása érdekében, mert ezzel még nagyobb lömeget tudnak mozgósítani a béke védelméért indított harcban. A 28 tagú népnevelőgárda szélesedni fog, egyre többen lesznek olyanok, akik részt kívánnak venni ebben a munkában, az agitációs munka megjavítása érzeteli hatását az egész pártszervezet, az egész körzet életében.

fejlesztjük hadseregünket s fejlesztjük tudásunkat is a béke megvédésének érdekében. Üzemünk tanácsa és falujárói is a békéért harcoltak akkor, amikor népnevelőmunkára mentek s harcolnak most is munkapadjuk mellett. Békekért harcolunk akkor is, ha a legtöbb hibát rámutatunk s kijavítjuk azokat. Munkatársaim! Szeressétek a Pártot, a nagy Szovjetuniót s vezéret, Sztálin elvtársat, akit vezetői és irányítói a nemzetközi proletariátus harcaért. Szeretném, ha megírnátok, hogyan megy a munka s Ti hogyan látjátok a béke megvédésének nagy feladatát, mit tesztek a békeharc sikeres kimenetel érdekében? Ne haragudjatok, hogy nem név szerint írok, de mindenkinek lehetetlen írnom s én mindnyájukat egyformán szeretlek. Hiszen Ti választottatok meg engem tanácsotagának, a Ti bizalmatokból jöheltem el erre az iskolára is. Dolgozatokat továbbra is becsültek, érteket el sző eredményeket.

Üdvözölöm a városi MNDSZ asszonyait s szeretettel gondolok rátok. Özv. MARINKA ISTVÁNNÉ Budapest, SZOT iskola, Sztálin út 124. szám.

A Városi Tanács freskópályázatának eredménye

A Városi Tanács Oktatási és Népművelési osztálya pályázatot hirdetett a Hajlított Bütorgyár kultúrterme részére készítenendő freskóra. A freskónak a dolgozók újjaépítő munkáját, az új szocialista munkában elfoglalt helyzet, továbbá a kultúrához való viszonyát kell tükröznie.

A pályázat határidejére 4 pályamű érkezett be. A pályaműveket tegnap délelőtt bírálta meg egy bizottság, amely a városi Pártbizottság képviselőjéből, a Hajlított Bütorgyár dolgozóinak küldöttéből és a Városi Tanács Oktatási és népművelési osztály vezetőiből állt.

A bíráló bizottság az első és második díjat két pályamű között egyformán osztotta el, így 800-800 forint díjat kaptak Balla László és Menyhart József festőművészek, harmadik díjat, 400 forintot Szatmári Irma festőművész kapta. A negyedik kép alkotója, Holó László festőművész, dícséretben részesült.

Debreceni írók ankétja a Déri-múzeumban

Vasárnap délelőtt 11 órakor a debreceni Iró Munkaközösség matinét rendez a Déri-múzeumban. A műsor keretében a debreceni fiatal írók számolnak be az évi munkájukról. Az ankéton a debreceni írók közül Balogh László, Fábrián Sándor, Kapusi Erzsébet, Kiss Tamás, Koczog Ákos és Komjáti István műveiből olvassanak fel a Csokonai Színház művészei: Fazekas Zsuzsa, Kollár

Mária és Körösty István. A matinén Asztalos Sándor is megjelenik, aki a legutóbb megjelent és nagy sikert aratott verses kötetéből olvas fel részleteket. Közreműködik a Megyei Tanács Népi Együttes kórusa, Rubányi Vilmos vezényelével.

A matiné előtt nyílik meg a miskolci festőművészek cserekiállítás a baloldali kiállítóteremben.

Normarendezés a vasútnál

KÖZELEDÜNK ÖTÉVES TERVÜNKK első esztendejének sikeres befejezéséhez. A tervgazdálkodásból adódóan a vasúti szállítás is tervszerűvé vált. A vasutasság előtt álló téli forgalom lebonyolításának feladatai már nem hasonlíthatók össze a mult rendszereszi forgalma után szokásos úgynevezett pihenési „uborkaszegzonnal”. Ötéves tervünk első esztendejének végrehajtása, hatalmas mértékben fejlődő iparunk és mezőgazdaságunk, valamint az országos terv folyó nagyarányú építkezések megkövetelik, hogy vasútiüzemünk a hideg idő beálltával is zökkenőmentesen, korlátozás nélkül biztosítsa népgazdaságunk téli személy- és teherforgalmát.

A VASUTASOK FELADATAI: zavartalanul szállítani az ipar, mezőgazdaság és közlekedés részére az árukat és a téli időszak nehézségeinek ellenére is percnyi késés nélkül közlekedtetni a személyvonatokat, hogy ezzel is biztosítani tudjuk az üzemekbe bejáró dolgozók munkában való pontos megjelenését, ami a termelékenység emelésének szempontjából igen fontos tényező.

Pártunk vezetésével vasutas dolgozónk nemcsak a zökkenőmentes forgalom lebonyolításáért harcolnak, hanem minden szolgálati ág jó együttműködéséért, a termelékenység emeléséért.

A TERMELEKENYSÉG EMELESDÉNEK fontos eszköze a normarendezés. December 17-én a vasút újabb három szolgálati helyén: a vontatási, kereskedelmi és anyagszerkeztelési szolgálatnál sor kerül a normák rendezésére, illetve új normák bevezetésére. A normarendezést szükségessé teszi az, hogy ezeknél a szolgálati ágaknál is elavultak már a régi normák, vagy még egyáltalában nem vezettek be. Az utóbbi hónapokban a kereskedelmi szolgálatnál új raktárépületek létesültek, melyekben lehetőség nyílik az áru egyszerű tárolására és gyorsabb be- vagy kirakására. Megjavultak a technikai feltételek a debreceni állomáson s a közelmúltban a vontatási szolgálatnál is. A debreceni fűtőház kocsijavitó fiókműhelyében, ahol a mult rendszerben régi típusú esztergapadon dolgoztak, most új, inodeni, gyorshajtású Morton-szerkevényes esztergapadokká cserélték fel az elavult gépeket. Ezenkívül ábrítólo gyalugépet és szalagfűrészt állítottak be a munkafolyamat gyorsabb elvégzése érdekében. A jobb gépekkel, az új munkamódszerek alkalmazásával a régi normák lazákká váltak. A munkafeltételek megváltoztatása tehát megköveteli a normák megváltoztatását is. A laza normák: fejlődésünk gátjai, nem ösztönzik a vasutas dolgozókat sem a termelés fokozására.

A debreceni fűtőház fiókműhelyében 1949 augusztusában az átlagos bérek 500-700 forint között váltakoztak. Ekkor a fiókműhely átlag teljesítménye 105-110 százalékos volt. 1950 októberében a bérek 30-40 százalékkal magasabbra emelkedtek, ugyanakkor a műhely átlag teljesítménye mindössze csak 8 százalékkal, 118 százaléka növekedett. Ennek az volt az oka, hogy a laza megállapított normák mellett dolgoztak a munkások.

A SZOVJETUNIÓ Kommunista (Bolshevik) Pártjának gazdag tapasztalatai ezen a téren is hatalmas segítséget nyújtanak számunkra. „A munkatermelékenység emelkedésének túl kell szárnyalnia a munkabér növekedését — mondja a Bolsévik Párt 1924-ben hozott határozata. — Ezzel a feltétellel hozható létre az anyagi alap és gyűjtethők össze az anyagi eszközök mind a munkabér növekedésének biztosítására, mind a termelésnek a forgalmi eszközök növelését megkövetelő kiállítására, mind az egyre növekvő kulturális igények kielégítésére, mind a felnövő nemzedék nevelésére és tanítására, az állam igazgatására és védelmére.” Ez a megállapítás miránk vasuti dolgozókra is vonatkozik. Ha a bérek gyorsabban nőnek, mint a termelékenység, akkor ez azt jelenti, hogy nem tudunk megfelelő anyagi alapot teremteni újabb gépek beszerzésére, melyek a termelékenységet emelni, így országunkat erősíteni, a további életszínvonal emelkedését biztosítani tudjuk.

Ezért kérjük számos helyen az új normák megállapítását. A vasút területén a normarendezés, az új normák bevezetése megszüntet egyes igazságtalanságokat, mert előfordult eddig az, hogy Záhonyban 5-800 forintot kerestek havonta a munkások, addig Püspökladányban 4-450 forintot kaptak a dolgozók ugyanazért a munkáért. Az új normák bevezetése a kereskedelmi szolgálat dolgozóirésze is megteremti a lehetőséget, hogy magasabb teljesítmény elérésével ők is több keresethez jussanak.

A NORMARENDEZÉSNEK nem az a célja, hogy a dolgozók keresete csökkenjen — bár kezdetben számolni lehet bizonyosfokú keresetcsökkenéssel — de azt a vasutas dolgozók a kommunista elvtársak példamutatásával, a jól megállapított új normák útjelzésével hamarosan kiküszöbölik, s a dolgozók keresete jól végzett munkájuk után egyre emelkedő tendenciát mutat majd. Ezt mutatják a példák is, mert a vasút többi szolgálati helyén már novemberben rendezték a normákat, s az új normákat a dolgozók jelentősen túlteljesítették. A debreceni Járőmvájtó AV-ben például Fülöp Ferenc 160-170 százalékkal teljesíti új normáját, a pályafenntartási dolgozók a teljesítménye 110 százalékos, a püspökladányi teleptelep pedig 176 százalékos. Ott Boda István új normáját 413 százalékkal emelte. A vontatási, kereskedelmi és anyagszerkeztelési szolgálatnál is hamarosan túlszárnyalják majd az új normákat, az pedig a többkereset forrása lesz. A normarendezés hatalmas lendületet ad a téli forgalom lebonyolításának, erősebbé teszi szocialista vasutunkat, ezzel a vasutas dolgozók is Pártunk és Rákosi elvtárs útmutatása alapján keményebben harcolnak az imperialisták háborús uszítása ellen.

A VASUTAS DOLGOZÓK megfogadták Pártunknak, hogy még fokozottabban lendítve harcolnak a téli forgalom sikeréért, a balcsentemes szolgálat ellátásáért. Az ellenség látva a vasutas dolgozók szilárd sorait, mindent megkísérel, hogy a termelés frontján, vagy a munkafegyelem terén végezze romboló, kártevő munkáját. Céja az is, hogy a személyvonatokat késleltesse, hogy ezáltal munkakieséseket okozzon a gyárakban, üzemekben. December 1-én például az 5621-es vonat indokolatlanul megállították Hajdúböszörmény és Debrecen-Vásártér állomásokon — ezáltal megkárosították népgazdaságunkat, mert ha naponta 10 megállást kiküszöbölünk 500 forintot megtakarítunk.

A vasutas dolgozók és szolgálatvezetők feladata az, hogy a Párt és a vasútpolitikai osztály segítségével harcoljanak a sorakban megbúvó ellenség ellen a vasuti szolgálat magasabb színvonalra való emeléséért, a munkafegyelem megszilárdításáért, az új normák túlszárnyalásával a termelékenység növeléséért, öt éves tervünk első évének túlteljesítése érdekében. Czipa Mihály

SPORT

Legyen tömegsport a torna!

A dolgozó ember munkája közben fizikai munkájának csak egy részét végzi el. A többi részét a szabadidőben kell megtennie. Ezért a tömegsportnak nagy szerepe van a népi egészségügyben. A sport általános elterjedése a legfontosabb feltétel a népi egészségügyben. A tömegsportnak nagy szerepe van a népi egészségügyben. A sport általános elterjedése a legfontosabb feltétel a népi egészségügyben.

A torna helyesen és rendszeresen alkalmazva minden életkorban üzhető, az egészséget óvja, az erőt novell és a ruganyosságot fejleszt. A torna megújítja az erőt és a testet, a tornát megújítja az erőt és a testet, a tornát megújítja az erőt és a testet.

A torna minden sport alapja. Ezt nemcsak azok hangoztatják, akiknek a torna a sportáguk hanem azok is, akik tudományosan foglalkoznak a sport kérdéseivel. A sportban is a torna a legfontosabb alapja.

Az egész test fejlesztésére igen alkalmas a torna. A torna általános elterjedése a legfontosabb feltétel a népi egészségügyben.

A dolgozó ember munkája közben fizikai munkájának csak egy részét végzi el. A többi részét a szabadidőben kell megtennie. Ezért a tömegsportnak nagy szerepe van a népi egészségügyben. A sport általános elterjedése a legfontosabb feltétel a népi egészségügyben.

A torna helyesen és rendszeresen alkalmazva minden életkorban üzhető, az egészséget óvja, az erőt novell és a ruganyosságot fejleszt. A torna megújítja az erőt és a testet, a tornát megújítja az erőt és a testet, a tornát megújítja az erőt és a testet.

A torna minden sport alapja. Ezt nemcsak azok hangoztatják, akiknek a torna a sportáguk hanem azok is, akik tudományosan foglalkoznak a sport kérdéseivel. A sportban is a torna a legfontosabb alapja.

Az egész test fejlesztésére igen alkalmas a torna. A torna általános elterjedése a legfontosabb feltétel a népi egészségügyben.

Pataki Ferenc olimpiai bajnok: — Jól válogatták össze az alapfokú tornászbaajnokság gyakorlatait

Nemesek az üzemi dolgozók, hanem a tornászok körében is nagy örömet okoznak a fiatalok számára. A torna általános elterjedése a legfontosabb feltétel a népi egészségügyben.

A torna helyesen és rendszeresen alkalmazva minden életkorban üzhető, az egészséget óvja, az erőt novell és a ruganyosságot fejleszt. A torna megújítja az erőt és a testet, a tornát megújítja az erőt és a testet, a tornát megújítja az erőt és a testet.

A torna minden sport alapja. Ezt nemcsak azok hangoztatják, akiknek a torna a sportáguk hanem azok is, akik tudományosan foglalkoznak a sport kérdéseivel. A sportban is a torna a legfontosabb alapja.

Az egész test fejlesztésére igen alkalmas a torna. A torna általános elterjedése a legfontosabb feltétel a népi egészségügyben.

Nemesek az üzemi dolgozók, hanem a tornászok körében is nagy örömet okoznak a fiatalok számára. A torna általános elterjedése a legfontosabb feltétel a népi egészségügyben.

A torna helyesen és rendszeresen alkalmazva minden életkorban üzhető, az egészséget óvja, az erőt novell és a ruganyosságot fejleszt. A torna megújítja az erőt és a testet, a tornát megújítja az erőt és a testet, a tornát megújítja az erőt és a testet.

A torna minden sport alapja. Ezt nemcsak azok hangoztatják, akiknek a torna a sportáguk hanem azok is, akik tudományosan foglalkoznak a sport kérdéseivel. A sportban is a torna a legfontosabb alapja.

Az egész test fejlesztésére igen alkalmas a torna. A torna általános elterjedése a legfontosabb feltétel a népi egészségügyben.

Pataki Ferenc, mint mondja, amikor cloivasta a határozatot, saját fiataliságára gondolt vissza.

Nagyon mostoha körülmények között kezdtem meg pályafutásomat. Lúdlérel voltam a Corvin-áruházban. Eryhen szólván nem jó szemmel néztek, hogy sportember akart lenni. S mi a helyzet most? Fel-szólják a fiatalokat, hogy sportol-janak! Éppen elfutottak a fiatalok, nek a sport mellett a mai fiatalok talán fel sem tudják fogni, hogy mi-lyen óriási a küzdelem. Szinte ter-mészetiesnek veszik, hogy nem kell pénz! Alsdolnak azért, hogy sportol-hassanak a munkahelyükre viszik a sportolási lehetőséget.

Mint réli versenyző, csak azt ké-m a fiatalokat, hogy éljenek ezzel a lehetőséggel. Jelenlegesen minél nagyobb számban tornasportunknak szükség van rájuk. S mi elsportolók szeretettel várjuk őket.

Pataki Ferenc, mint mondja, amikor cloivasta a határozatot, saját fiataliságára gondolt vissza.

Nagyon mostoha körülmények között kezdtem meg pályafutásomat. Lúdlérel voltam a Corvin-áruházban. Eryhen szólván nem jó szemmel néztek, hogy sportember akart lenni. S mi a helyzet most? Fel-szólják a fiatalokat, hogy sportol-janak! Éppen elfutottak a fiatalok, nek a sport mellett a mai fiatalok talán fel sem tudják fogni, hogy mi-lyen óriási a küzdelem. Szinte ter-mészetiesnek veszik, hogy nem kell pénz! Alsdolnak azért, hogy sportol-hassanak a munkahelyükre viszik a sportolási lehetőséget.

Mint réli versenyző, csak azt ké-m a fiatalokat, hogy éljenek ezzel a lehetőséggel. Jelenlegesen minél nagyobb számban tornasportunknak szükség van rájuk. S mi elsportolók szeretettel várjuk őket.

VASARNAP DEBRECENBEN IS BEMUTATJÁK AZ ALAPFOKU TORNÁSZCSAPATBAJNOKSÁG BAJNOKSÁG GYAKORLATAIT

Országzerte nagy várakozás előzi meg az alapfokú tornászcsapatbajnokság rajtját. Debrecen üzemében is lázas készülődés folyik. Szervezik a csapatokat, készítik a nevezéseket, sok helyen pedig már a gyakorlatok sok próbálgatják az újdonságokat. A vasutasoknál közel 30 csapat nevezésére számítanak, a posták, soknál 10 csapat vesz részt a CSB-n. A Meteor sportgyűlések is nagy szervezésbe fogtak.

Az alapfokú tornász CSB anyagát Debrecenben vasárnap délelőtt a D. Lokomotív sportcsarnokban bemutatják. A D. Postás ifjúsági tornászait látjuk majd a kéződőtén, akik pre-cíz gyakorlatokkal fegyvereznek a szeptemberi szolgálati tornász CSB rész-vevőinek. A bemutató keretében Mo-goróssy-Klencs és Tóth L. előadást tartanak.

A DISZ RÖPLABDABAJNOKSÁG

első fordulójában az alábbi eredmé-nyek születtek: Géopári-Vegyipark 47:39. Fazekas-gimn. I.—Fazekas-gimn. II. 49:25. Csokonai-gimn. I.—Csokonai-gimn. II. 55:31. Csokonai-gimn. I.—Fa-zekas-gimn. I. 45:27. Munkaerőirtar-talékok Hivatala—Fazekas-gimn. II. 48:35.

Nöknél: Dóczy J.—Dóczy II. 52:19. A legközelebbi fordulóra szombat-vasárnap kerül sor.

A FOISKOLAI DISZ vasárnap or-szágos III. osztályú kardvívóversenyt rendez az országos sportcsarnokban. A D. LOKOMOTÍV december 16-án és 17-én rendezi meg Debrecen város Békéscsaba ökölvívó bajnokságát, melyen az ország legjobb ökölvívói is elindulnak.

ITT A JÁTEKVEZETŐKÜLDÉS!

NB III.: B. MASZOLAJ—Nagykálói DSE: Gutfreund (Kopjár, Horváth I.), Demecseri Lomik—D. Postás: (Biro I. dr. Munkási). — D. Honvéd—Nyírbatori EDOSSZ Stadion: Veress (Sárosi, Harsányi). — Berettyóújfalui Határőrség—D. EDOSSZ: Szilósi (Kiss, Regényi).

Kerületi I. osztályú döntő: D. Epi-tök—Bújvárosi MEMOSZ Építő-k-pá-lya, fél 2 óra: Vadas Gy. (Zsigonyi I., Pelles).

Kerületi I. osztályú: Hajdudorogi EDOSSZ—Pólgári DEFOSSZ: Csörgő (Fülep). — DKASE—D. Gyetem, Elő-re-pálya, 11 óra: dr. Gyöngyösi (Gé-léri, Várkonyi).

Ifjúsági döntő: Bújfalui Határőrség—D. EDOSSZ: Kiss (Regényi, Nagy III.)—Vasutas ifj. döntő: D. Lokomotív—Kisgyűzölcsi VSK, Lokomotív-pálya fél 2 óra: Kovács O. (Sorszegi (Cza-bán).

Atlatfokú döntő: Cipészek—Közle-ke-dés, DTE-pálya, 1 óra: Farkas (Pász-tor Szabó L.).



Megyei Partbizottság közleménye: A patronázs falu- és tanyajáró cso-portok összes tagjal részére összevon-t értekezletet tartunk 8-án pénteken délután 5 órakor a Partoktatás Ha-zában Csapó-u. 1. szám alatt.

December 9-én a középfokú kéler-képző tanfolyam hallgatói részére a konferencia elmarad. Vasárnap 10-11 óráig 9 órakor lesz megtartva a Párt-életiok Házában.

Tömegszervezeti közlemények

KIOSZ. Felhívjuk azokat a keres-márásokat, akik az új borutalványt még nem vitték el, na délig jöhet-nek érte, mert a jövő hónapban nem lesz részvételük borküldésben. — ASZ-kiosz, kádár, faerztergyásos, kámpar-tos, kőmives, ács, teőfedő szobafestő

BORNYINE fűzőszalon-ját áthelyezte Szent Anna-utca 10. I. em. 2. ajtó alá. Sz 3701—0

DAUER, hajfestés, arcke-zelés garanciával: Komá-rminé. Új cím: Sas-u. 4. Főszórnyényi-út 72. 34120—9

FELKÉREM mindazokat, valamint a két rendőrbaj-társát, akik november 26-napiján este a Fűvészker-t, utcai kanyarban motorke-rékpár szerencsétlenség színhelyén az árokok ki-mentették, címüket szíves-kejenek a kiadóhivatal-ban leadni. 34123—0

NEMZETI VÁLLALATOK-szövetkezeti: Dicső szem-élyvitő-fuvarozás Szabó-nál. Rákóczi 60. Tel.: 39-02. Ny 1511—0

ALLAS (3)

BEJÁRÓT, mindönest felveszek. Bajcsy-Zs.-u. 35. I. em. Kepes órák. 34130—3

EGYEDÜLALLO férfinék kevés házmunkáért otthont adok. Cím a kiadóban. 34150—3

LAKAS (4)

ELCSERELEM Magosi György leírta utcai egyzsoba konyhas. Józsefátartásos la-kásomat hasonló kisébbel, a város belterületén. Ér-deklődni lehet Simonffy, utca 53. 2. ajtó. 34149—4

BÜTOROZOTT SZOBA (5)

FÜTÉSSEL KÜLÖNBELJÁ-TU BÜTOROZOTT SZO-BÁT KERESKE LEHETŐ-LEG A KOZPONTBAN. — ERDEKELTNI LEHET PE-TERLIÁN U. 32. DOHÁNY-ÁRUDA. Ny 1532—4

PÜTOROZOTT szoba ki-adó rendőrnök v. vacuata-nak. Boldogfalva u. 4. Ny 1529—4

FÜLÖNBELJÁRATU büto-rozott szoba kiadó két fér-finek. Lőrinc pap-u. 13 (volt Zápolya-u.) 34147—5

KÜLÖNBELJÁRATU büto-rozott szoba kiadó Arany János-u. 1. Ugyanott egy gázkályha. 34162—3

ELLATAS (6)

HA bővegesen és jól akar ékezni, keresse fel Tóth Júlka étkezdéjét, Kossuth-utca 11. Ny 1526—6

ÜZLETHELYISÉG (7)

BALOGH Tivadarné foto-műtermét áthelyezte Vár-utca 1. alá. Csapó u. sarok Sz 3743—7

PÉSZES társnak 5—10 eze-ig venném divatúrtú tüzle-tozhoz, áruszámla vásár-láshoz vagy havi kölcsön-nyel. Jelentkezés Nem-zető-r-u. 4. este 5. től. 34153—7

MŰKÖGYÁRTASRA al-kalmas nagy helyiséget, vagy műcset bérebevevőnek Értékesít Fűrdő-u. 2. sz. Cementáruipari Vállalat. 34164—7

VÉTEL (9)

RÉGI poharat, csontfa-ragványokat, perzsaszőnye-geket, festményeket vesz: MŰKÉRESEKFEDESZ. Színház átjáróban. Sz 3721—9

18095-ös bonyló áblakot snalettával vagy anélkül, deszkát, üzleti polokat, stéklást veszek: Kacsoé Col-tán, Hatvan u. 47. Sz 3735—9

VARRÓGÉPET Fényeset is veszek. Csillérek olesón kaphatók Csapó u. 41 Rá-dióüzlet. Sz 3739—9

ISTÁLLÓTRAGYÁT vszék minden tételben, úgy állami, mint magánkezelésű. Vidéken vagyonba rak-tal. Csillérek jöl megje-lyezni Grünfeld, szerves-vágygyűjtő Debrecen, a Főszórnyényi-út 72. 34120—9

A BELKÉLINKA azonnali vételre adócsésves nagyt. Jesiményú idővilágúmu-készüléket keves. 54122—9

TOLLAT, pelyhet nyúl-bőrt veszek. Pesti-u. 1. Hatvan-u. sarok, Szatmári. Sz. F. 9

ELADO BÜTOR (11)

MODERN házszoba, elő-szobafal, nagyméretű láda, áblakok eladók. Nemzetör-utca 3. Sz 3723—11

BEKAMÉK, heveserek — egy és kétszemélyesek — kaphatók és megrendelhe-tők Novák, Bathány u. 7 Sz. 3749—11

KETSZEMÉLYES és egy-személyes rekaméik, hen-cerek karacsnyira olesón eladók és megrendelhetők. Rákóczi-u. 55. Bálintnál. Sz. E. 11

KARÁCSONYI szép aján-déknak egy-kétszemélyes rékaméik, szalon, vagy fo-tel. Vidékieknek árenged-mény. Péterfia 56. Gyur-gyevits. Ny 1510—11

KOMBINÁLT szobaberen dezes komplett ebédlő, bőv-divány, 2 bútorfal, nagy vessző utazókisár, virág-állványok, ebédlőasztal, ágyszótrony, fróvályny éj-jelűszekrények eladók. — Csapó-u. 16. Ny 1536—11

ELADO kétajtós ruhaszek-rény, kenyhaszékény. SI-monffy-u. 40. 2. ajtó. 33916—11

ELŐSZOBAL tükör, fogas állvány eladó. Darabos-u. 31. szaf. 34151—11

RENDELJEN kárpitozott bútorokat karacsnyira. Szó lid ár, elsőrendű kivétel. Javítást is vállal. Modern kárpitosműhely. Csapó-u. 40. sz. (Tűzoltóaktanyával szemben). Sz 3775—11

RADIO (12)

RÁDIO, RÁDIOJAVITÁS, precíz munka, olesón ár. — Szuperhangolás. MANASSY Piac-u. 87. Sz. E. 12

ELADO rádióját, varró-gépet, porszívóját, legjob-ban áron megveszi legolcsó-bban elad: Soltész, Kálvin-tér 2. Gramofonköcsény. Sz 3725—12

KISSZUPER világgyevő univerzális rádió eladó. — Kálvin-tér 2. Sz 3768—12

ELADO AUTO, MOTOR, KERÉKPÁR (13)

HASZNÁLT kerékpárt, varrógépet veszek méltá-nyos áron. Magosi Gy. ter 11. szám. Sz 3733—13

VARRÓGÉP (14)

VARRÓGÉPET, aljakat, feleket, töröttet is veszek. Varrógépek, férfi és női eladó. Kerékpár és varró-gép szakszerviz javítása. — Bodnár, műszerész, Csapó-utca 81. Ny 1834—14

SÜLLYESZTOS Slinger női varrógép — kiigásta-lan — eladó, Simonffy-utca 59. sz. 5. ajtó. Sz 3729—14

GÉP, SZERSZAM (15)

IPÓCÉP, számológép sok szorosított gépjavitás, vétel-eladás: LUDMAN, Szent Anna-u. 10. (bérház). Tele-fon: 46-07. Sz 3668—15

TRÓGÉP, szobagép, sok-sorosított gépjavitás, vétel-eladás: Székéncsi Kőcsény-u. 21. szám. Sz 3723—15

szakszfély ma 6 órakor taggyűlést tart. — Cukrász szakszfély pénteken 5 órakor vezetőségválasztó gyűlés. — Fodrász szakszfély, tizes csoportveze-tői ma este 7 órára bélyegválasztá-sra irodánkban jelenjenek meg.

KIOSZ. Ma délután 5 órakor nép-nevelő értekezlet.

MNDSZ. Kérjük az üzemi területi szervező titkárokat és propagandis-tákat, hogy 7-én délután 4 órakor jelenjenek meg a központban. — A oktatási felelősök pénteken 5. kor je-lenjenek meg a központban. — A Csapókert II. MNDSZ csoportja ma délután 5 órakor békenőnapot tart, kultúrmműsorral egybekötve. Minden-ki szeretettel várunk.

MSZT. A Magyar-Szovjet Barátság helyiségében csütörtökön délután 4 órakor színes filmelőadás lesz. Cím: Erdei történet. Belépődíj 50 fillér. — Mindazok, akik az MSZT szerveze-tén belül orosz nyelvtanfolyamon elő-adnak, szombaton délután 3 órakor az MSZT helyiségében jelenjenek meg. Pedagógus szakszervezet közli, hogy a természettudományi előadás ma dé-lután 5 órakor lesz a Pénzügyi Dol-gozók Szakszervezetében (Gambrius-utjáró).

TÜZHELY (17)

CSEREKALYHÁK ár-ra-kását tisztítását, javítását vállalom — vidéken is — : Traiz kályhaszemeszt. Ispó-tály, tér 1. Sz 3751—17

TÜZHELYEK jótállással, kályhák olesón kaphatók. Mindenféle vasárut jó áron veszek. Vasúzet, Hatvan-utca 61. Sz. E. 17

FEHER zománcozott ta-kareküzehely eladó. Hatvan-utca 61. jobbra fordítszint. Sz 3773—17

GYERMEKKOCSI (18)

SZEP sport és mély gyer-mekkoskik állandóan kapha-tók Piskollinál, Piac-utca 20. városháza alatt. Ny 1534—18

MODERN gyermekkoskik elsőrendű állapotban nagy vászárteként kaphatók: Héro, Hunyadi-u. 11. Sz 3651—18

ÉPÜLETANYAG (20)

HASZNÁLT ajtó, üveg-fal eladó. Kossuth-u. 21. 34158—20

ELADO VEGYÉS (21)

RÁDIO, egyenáramú, — használt gerendák eladók. Hatvan-u. 41. Sz. E. 21

SOZODEZSÁK, káposztás kádák, használtak eladók. Javítások gyorsan készül-nek: Nap-u. 4. Ny 1431—21

FURÓGÉP, különböző prések fűjtató, üllök, sa-luk, üzemi tüzhely laká-sok szerszámok olesón el-adók. Kigyó-u. 57. Sz 3770—21

AJANLAT (22)

NYLON kabátját — nagy hibával is — felelőséggel pontosan, jutánvos áron ki-javítja: Bolla szabó, Vörösi Hadsereg-útja 50. em. Sz 3721—22

GUMILABELLIK vulka-nizálás, kerékpár, varró-gép javítás, rossz zippá-rás eszámát rossz autóbél-sőt veszek. Nagy István, Széchenyi u. 2. Sz. E. 22

KARÁCSONYRA és Új-évre legalkalmasabb aján-dékok olesón kaphatók. Szilágyi kézmunka- és dí-lvatárusnál, Piac-u. 59. sz. Sz 3727—22

HÓCIPÓRE patentet, ak-tatáskára zárat tesztek. Böröndöt javítok: Szilágyi bóröndös, Simonffy-u. 4. tejplac. Sz 3730—22

BŐRKABÁT fordítást, alakítást Tessednél, Kál-vin-tér 19. Női, férfi bricsesz készítek. Sz 3746—22

MENYASSZONYI felvéte-lekhez ruhát kölcsön adok. Műterem vasárnap is nyit-va. Baloghé, Vár-u. 1. — Csapó-u. elején. Sz 3744—22

ROSSI a kalapja? Péter kalapos szépen vendbeho-zza. Csapó-u. 6. udvarban. Sz 3760—22

ORAJAVITÁS jótállással Kepes órásnál Dimitrov-u. 2. sz. (volt Miklóssz). Sz. E. 22

VOLEGÉNYI ruhakölcsön-zés: Végh férfitiszabó, Vár-utca 1. Sz. E. 22

BUNDÁJAT alakítsassa, javítsassa divatos formára Katona Vilmos szűcsmester-nél, Simonffy-u. 2. Sz. E. 22

SZOVÁTI CSEREP kis-méretű, burkolótegle, fa-nyulak nyulakretek, vaszó-vek eladók. Ispolyai-u. 3/b Sz. E. 23

KALAPJA piszkos, for-mátlan? Szakszerűen tisztítta, formázza ifj. Dalmi kalaposmester, Vár-u. 2. Sz. E. 23

AKACMÉZET adok friss zsírt és vas szalonáért. Sinaí Miklóssz u. 5/b. Ny 1431—23

NYLON forrasztási szaksz-zerűen — felelőséggel — készítik: Máthé cipész, — Püspöki palota. Sz 3765—23

HUSFÜSTÖLEST szaksz-erűen jutánvos áron vállal-ok. Kossuth-u. 57. Sz 3716—23

VADÁSZFEGYVERT — jól és olesón javít Nagy Ist-ván puskműves Vár-u. 7. Ny 1516—23

SZÖRMEBUNDÁJA átszá-bását, készítését szolid ár-ban vállalja Jakab Antal szűcsmester, Kossuth-u. 28. udvarban. Ny 1512—23

100. és sárelpő szakszere-ji javítása. Autó költségűmít veszek. 50 filléről 4 for-talig kilőjót. Csapó 98. Ny 1514—23

CSIZMASÁMPA 70 for-tal kaptatva, cipőszáma legol-csóbba. Jámbor István kap-tafakészítő mesternél. Kos-suth-u. 49. Ny 1506—23

DISZNÓLÉSHEZ szalma kapható, disznóvágást vál-lalok. Csillag-u. 1. Ny 1521—23

ÉRTESITEM melyen tisz-telet vedimet, hogy üzle-tünket Csapó-u. 14. alá helyeztük. Kérjük vednök további támogatását. Tóth-falussy. Ny 1535—23

ESERNYO szakszere-ji javítás, áthúzása és új eser-nyők: Lukács esernyőkész-ítő mesternél Arany J-utca 8. Ny 1569—23

MINDENNYU zsepsze-rihát legmodernebb ar-c. kezeléseket garanciával vá-goz: Farnath József me-rematikája Vörös Hadsereg-útja 59. Sz 3717—23

SZÖRMEBUNDÁKAT. bérkabátokat készítek, ala-kítok, javítok, veszek. el-adók: Kovács szűcs. Vörös Hadsereg-útja 67. em. Sz 3772—23

ELVESZETT (25)

A SÁMSONLUTON szom-baton elveszett iskolás ak-tatáskát jutalom ellenében 114-es örházhoz becsületés megtaláló aója le. 34117—25

NEPI LAP

A Magyar Dolgozó Pártja Hajdú-Biharmegyei Partbizottságának lapja. Felelős szerkesztő: VAJDA MÁRTON. Felelős kiadó: BARCZI GYULA. Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 3. Telefon: 42-54. Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 1. Telefon: 50-01. Postafatakarékpénztári cselkészámja szám 503.002. Szabadság- lapnyomda Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 1. Telefon: 52-05. Előzetési díj egy óra 11 forint.

VII. évfolyan

Törvény

A Magyar szággyűlése intézkedik a beruházásairól tervünk mártérvényéről. zük az építő sítűk hazánk építsük a sz

Ma nem a tételeiről tárg-punk képviselő munkáról lesz sen. A béke v törvényjavas- szerető gondk intésell. A építő munkái laszthatatlan i lehet igazán szágot soha n ben iparosítan vény előadók végrehajtása hogy a Durai ország legnagy me lesz, nem Tiszaléki Dúza nem a már let napról kónaprdik a hatalma

Mi törvénye védelméről, a kéréllhetetlen a béke ellensé- ségeire. Olyan amelynek min egyezik a vilá- akarataival, o-lyet lelkessen den hú fia, o-ly hien kifejezi a tiz és százezer akaratát, szlá- béke megvédés

A mi törvény reznek a nép- perialista or- „parlamentjei „törvények” vá- tókat védik. A mokban, a „ban” hosszú annak, aki fe- séget Vizsgá- rú, aki nem- hogy „éljen a gumibotja, b- rej védik a ha védik a tökése a haderegsz- gyilkolási vá- sok osztályr- mindez azonb szántságukat, ket a háborus leges leszámo- gözős nyilat- tik el őket: szik a békeh- szerű embere gyűlölet az i- ben.

Mit nyilatko- vval tetézte ed- Azval a kife- Egyesült All- kozik lemond- szról”. Az- szavai azt ad- hogy Ameri- vább akarják akarják terje- háborút, a hó- nép újabb ez- ják legyilkol- tet nélkül a- szonyokra, fe- yezmények